
           

 

          
 

Notulen van de digitale vergadering van het Algemeen Bestuur van het Werkvoorzieningschap  

 Noordoost-Brabant, gehouden op woensdag 1 juli 2020. 

 

 

Aanwezig:  C. van Geffen wethouder gemeente Oss, voorzitter 

  J. Canton Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant, secretaris 

  M. Wijdeven wethouder gemeente Bernheze, lid 

  W. Hendriks-van Haren wethouder gemeente Boxmeer, lid 

  H. Willems wethouder gemeente Boekel, lid 

  A. Henisch wethouder gemeente Grave, lid 

  M. Prinssen wethouder gemeente Uden, lid 

  E. van Daal wethouder gemeente Mill en Sint Hubert, lid 

  J. Hendriks wethouder gemeente Cuijk, lid  

  M. Böhmer  wethouder gemeente Landerd, lid 

  M. Roozendaal wethouder gemeente Meierijstad, lid 

  R. Poel wethouder gemeente Sint Anthonis, lid  

  M. Gielen bestuurder IBN 

  W. Stommels directeur Bedrijfsvoering & Control IBN 

   

 

1. Opening. 

  

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

    

2. Ter vaststelling notulen van de vergadering van 23-10-2019 en besluitvorming 

 vergadering van 25-03-2020. 

  

 De notulen van 23-10-2019 en besluitvorming van 25-03-2020 worden ongewijzigd vastgesteld. 

 

 3. Ter vaststelling begroting 2021 van het Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant. 

 

Van de gemeenten Boxmeer, Meierijstad en Sint Anthonis zijn instemmende reacties 

ontvangen.  

De gemeenten Uden, Cuijk, Mill en Sint Hubert en Landerd hebben een positieve zienswijze 

ingediend. De gemeente Grave heeft besloten geen zienswijze op de begroting 2021 in te 

dienen.  

 

De secretaris deelt mede dat de gemeentelijke bijdrage in 2021 niet hoger zal zijn dan € 0,25 

per inwoner. Op deze wijze wordt de begroting binnen de kaders van de kadernota gehouden.  

 

Besloten wordt de begroting 2021 vast te stellen.  

  

4. Ter vaststelling jaarverslag 2019 van het Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant. 

 

 Van de gemeente Meierijstad is een instemmende reactie ontvangen.  

De gemeenten Boxmeer en Sint Anthonis hebben besloten het jaarverslag 2019 voor 

kennisgeving aan te nemen en geen zienswijze in te dienen.  
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De gemeenten Uden en Cuijk hebben het jaarverslag voor kennisgeving aangenomen. De 

gemeente Grave laat weten geen zienswijze in te dienen. De gemeente Mill heeft een 

positieve zienswijze ingediend op het jaarverslag 2019.  

 

Na een korte toelichting door de secretaris, wordt besloten het jaarverslag 2019 vast te 

stellen.  

 

5. Ter besluitvorming voorstel inzake uitkering overtollige middelen egalisatiereserve Wsw 

2020. 

 

R. Poel stelt aan de orde dat het saldo van de egalisatiereserve op 2,5% van het totale 

regionaal fictieve Wsw-budget is vastgesteld. Gezien de omvang van de egalisatiereserve kun 

je je echter afvragen of het percentage aanpassing behoeft.  

  

 De secretaris deelt mede dat het percentage destijds op advies van IBN op 2,5% is vastgesteld.  

 Hij stelt voor om in 2020 het percentage van 2,5% nog niet te wijzigen en aan  

 W. Stommels te vragen een voorstel voor komende jaren te maken.   

 

 Besloten wordt om:  

- voor 2020 het saldo van de egalisatiereserve op 2,5% van het totale regionaal fictieve 

Wsw-budget te handhaven.  

In 2021 zal op basis van door W. Stommels aan te leveren informatie, hierover een nieuwe 

beslissing worden genomen 

- akkoord te gaan met het voorstel om de overtollige middelen in de egalisatiereserve te 

verrekenen zoals vastgelegd in het voorliggende overzicht.  

 Aan de gemeenten zal worden gevraagd om voor 7 september a.s. mede te delen of het uit 

te keren bedrag dient te worden overgemaakt of te worden toegevoegd aan de algemene 

gemeentelijke reserve. Is op genoemde datum geen antwoord ontvangen, dan worden de 

middelen automatisch toegevoegd aan de algemene gemeentelijke reserve.  

 

6. Ter informatie notitie inzake archiefbeheer.  

 

 De informatie wordt voor kennisgeving aangenomen.  

 

7. Ter kennisneming realisatie sociaal-economische afspraken Wsw 2019. 

 

M. Roozendaal informeert naar aanleiding van pagina 3 of de ombudsman ingeval van 

schrijnende problemen van werknemers, gebruik maakt van de beschikbare diensten van de 

gemeenten. 

 

Dit wordt door M. Gielen beaamd.   

 

 Voor het overige wordt de informatie voor kennisgeving aangenomen.  

  

8. Ter mededeling dat de gemeente Sint Anthonis de heer R. Poel heeft aangewezen als lid 

 van het Algemeen Bestuur van het Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant.  

 

 De informatie wordt voor kennisgeving aangenomen.  
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9. Ter kennisneming evaluatie beleidskader interbestuurlijk toezicht 2016-2019 door 

 Gedeputeerde  Staten van Noord-Brabant.  

 

 De evaluatie wordt voor kennisgeving aangenomen.  

 

10. Ter kennisneming brief van de provincie Noord-Brabant inzake jaarverslag 

 interbestuurlijk toezicht 2019. 

 

  De brief wordt voor kennisgeving aangenomen.  

 

11. Ter kennisneming brief van de provincie Noord-Brabant inzake beleidskader 2020-2023 

en uitvoeringsprogramma 2020 interbestuurlijk toezicht. 

 

  De brief wordt voor kennisgeving aangenomen.  

  

12. Rondvraag. 

 

M. Roozendaal verneemt graag of er onder de gemeenten gelijkheid bestaat over het betalen 

van facturen aan IBN ingeval er sprake is van minder geleverde diensten als gevolg van de 

Corona uitbraak.  

 

M. Gielen deelt mede dat Facilitair zoveel mogelijk is blijven facturen. In een aantal gevallen 

is er sprake geweest van een verschuiving van werkzaamheden. Waar in eerste instantie 

minder werkzaamheden zijn verricht, is dit in een later stadium gecompenseerd door het 

uitvoeren van meer werkzaamheden.  

 

De voorzitter verzoekt M. Gielen om, ingeval er onder de gemeenten verschil van mening 

over de facturering blijkt te bestaan, het bestuur hiervan alsnog op de hoogte te brengen, zodat 

hierover onderlinge afstemming kan plaatsvinden.  

 

13. Sluiting.  

 

 Niets meer aan de orde zijnde, sluit de voorzitter de vergadering en dankt de aanwezigen  

 voor hun bijdrage aan de beraadslagingen. 

 

 

Aldus vastgesteld De secretaris,  De voorzitter, 

d.d. 4 november 2020 

 

 

 J.F.H.P. Canton  C.P.W. van Geffen 


